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Zuchtwerte aller gepruften Kéniginnen 2015
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50 52 50267 2014 0 21 76 8 8 9L 92 84
50 52 50268 2014 O 21 8 8 8 8 8 86
50 52 50289 2014 O O 8 8 8 75 104 88
50 52 50271 2014 O 21 8 8 8 95 102 90
50 52 50270 2014 O 21 95 97 97 90 102 96
50 52 50000 2014 O O 88 106 106 97 99
50 52 50273 2014 0 21 101 103 105 100 99 102 A
50 52 50269 2014 0 21 113 102 101 103 112 106 Av
50 52 50291 2014 0 0 109 111 110 100 111 108 Av
50 52 50288 2014 O O 109 108 110 123 94 109 A
50 59 31020 2014 0 O 8 79 8 107 71 84
50 59 31197 2014 0 O 102 83 83 101 94 93
50 59 31210 2014 0 O 96 8 8 95 102 94
50 59 31211 2014 O O 107 90 8 91 116 98
50 60 60150 2014 O O 94 8. 8 8 99 88
50 60 60100 2014 O O 8 99 101 90 87 92
50 60 60062 2014 O O 100 91 93 97 84 93
50 60 60076 2014 O O 96 92 93 93 103 95
50 60 60078 2014 O O 106 96 95 91 109 99
50 60 60098 2014 O O 103 99 99 98 99 100
50 60 60094 2014 O O 94 111 111 99 84 100
50 60 60108 2014 O O 103 101 100 97 107 102 Av
50 60 60074 2014 0 0 100 103 102 101 108 103 Av
50 60 60109 2014 O O 103 111 111 97 101 105 Av
50 60 60082 2014 O O 115 97 94 89 130 105 B
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50 62 50045 2014 O 37 87 90 92 89 88 89
50 62 50049 2014 0 37 91 89 9 91 95 91
50 62 50012 2014 O 37 8 93 91 76 120 93
50 62 50038 2014 0 37 106 92 94 85 94
50 62 50046 2014 O 37 113 100 103 117 86 104 A
50 62 50040 2014 0 3.7 117 103 104 99 103 105 Av
50 62 50043 2014 0 37 115 112 113 103 108 110 Av
50 62 50039 2014 O 37 128 101 102 116 104 110 Av
50 62 50055 2014 O 37 115 113 112 106 115 112 Av
50 66 40021 2014 0 96 90 91 93 98 83 01
50 66 40147 2014 O 04 8 99 100 96 83 92
50 66 40159 2014 O 04 94 9 98 101 78 93
50 66 40045 2014 O O 8 9 95 98 97 94
50 66 40336 2014 0 04 94 96 9 109 90 97
50 66 40089 2014 O O 94 99 100 97 96 97
50 66 40000 2014 0 O 93 100 101 106 88 98
50 66 40129 2014 O 0.4 96 105 106 101 83 98
50 66 40172 2014 0 04 107 97 98 97 93 98
50 66 40101 2014 O O 101 99 99 98 9 99
50 66 40307 2014 0 O 99 101 101 103 90 99
50 66 40328 2014 O 04 8 101 99 92 115 99
50 66 40177 2014 0 04 101 103 106 107 79 99
50 66 40152 2014 0 0.4 103 98 100 105 91 99
50 66 40125 2014 0 04 91 107 108 105 87 100 B
50 66 40185 2014 O O 103 97 97 107 95 100 B
50 66 40173 2014 0 04 103 99 101 112 84 100 B
50 66 40128 2014 O 04 81 114 113 109 89 101 B
50 66 40126 2014 O O 104 98 96 97 112 101 B
50 66 40111 2014 0 O 91 106 105 107 98 101 B
50 66 40178 2014 0 04 104 95 94 107 112 102 Av
50 66 40344 2014 0 0.4 109 98 97 102 107 103 Av
50 66 40090 2014 0 O 116 93 91 8 131 103 B




—
2 e s 5 S g §
2 N % X g §§ & gé’ a g % § S
= ez 82 < 3 8 28 2 2 3§
= = 3 sé&58F § 2 z:535 &8 3 3
o = - = S O S5 Q « — N «Q T X = —
50 66 40053 2014 0 0 91 115 117 111 84 104 B
50 66 40110 2014 0 O 99 102 102 119 99 104 B
50 66 40033 2014 0 96 115 103 104 112 87 104 A
50 66 40065 2014 O O 115 103 104 110 93 105 A
50 66 40174 2014 0 0.4 117 9 99 129 84 105 B
50 66 40054 2014 0 O 114 99 100 122 96 106 B
50 66 40131 2014 0 0.4 94 120 120 107 92 107 B
50 66 40136 2014 O 04 99 118 119 106 91 107 B
50 66 40017 2014 0 96 100 117 117 110 93 107 A
50 66 40013 2014 0 96 107 109 110 125 92 109 A
50 66 40384 2014 0 96 110 111 112 125 85 109 A
50 66 40026 2014 0 96 122 111 114 117 79 109 A
50 66 40093 2014 O O 122 105 106 118 95 109 A
50 66 40182 2014 O 04 99 115 117 120 96 109 B
50 66 40015 2014 O 96 110 117 119 111 90 109 A
50 66 40162 2014 O 04 123 108 109 112 97 110 A
50 66 40331 2014 O 0.4 108 118 120 120 89 111 A
50 66 40393 2014 0 01 109 118 118 107 107 112 Av
50 66 40040 2014 0 O 118 110 110 120 111 114 Av
50 66 40171 2014 O 0.4 118 115 114 123 114 117 Av
50 66 40392 2014 O O 117 123 123 130 97 118 A
50 66 40039 2014 0 96 157 110 114 120 95 119 A
50 66 40343 2014 O 0.4 113 126 124 121 118 120 Av
50 81 30813 2014 67 O 105 94 94 115 90 100

50 81 30310 2014 67 O 98 99 97 115 107 103

50 81 30191 2014 67 O 89 119 117 123 103 110

50 81 30806 2014 67 O 115 121 120 117 107 116 Av
50 82 30465 2014 0 67 97 84 86 101 80 90

50 82 31375 2014 O 67 98 87 87 95 84 90

50 82 30475 2014 O 67 91 88 87 98 92 91

50 82 30473 2014 O 67 9 90 89 91 108 95

50 82 30474 2014 0 67 113 8 84 98 108 98
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50 82 30467 2014 0 6.7 100 97 97 107 87 98
50 82 30472 2014 0 6.7 105 97 95 97 114 102
50 82 30469 2014 0 6.7 116 91 90 113 103 103 B
50 82 30555 2014 0 6.7 128 107 105 107 119 113 Av
50 87 40259 2014 0 0 93 86 84 98 112 95
50 87 40260 2014 0 0 84 99 97 92 115 97
50 87 40250 2014 0 0 107 92 90 84 126 100 B
50 87 40000 2014 0 0O 110 102 101 102 117 106 Av
50 87 40079 2014 0 0 103 116 115 111 113 112  Av
50 91 30495 2014 0 0 99 90 91 94 87 92
50 91 30499 2014 0 0 107 92 94 95 90 96
50 91 30492 2014 0 0O 107 100 101 101 96 101 A
50 91 30486 2014 0 0O 110 106 105 101 109 106 Av
50 91 30488 2014 0 0 94 114 113 105 109 107 B
50 95 30352 2014 0 34 86 93 92 97 100 94
50 95 30838 2014 0 3.4 96 88 87 93 107 94
50 95 30833 2014 0 3.4 116 98 98 100 99 102
50 95 30839 2014 0 3.4 105 96 95 113 102
50 95 30345 2014 0 3.4 117 98 9% 100 120 106 Av
50 111 31123 2014 6.7 0 107 84 87 96 83 91
50 111 30462 2014 6.7 0 98 89 89 92 95 93
50 111 31629 2014 6.7 0 104 90 90 99 108 98
50 111 30455 2014 6.7 0 104 97 99 105 93 100 B
50 111 30450 2014 6.7 0 107 94 94 99 105 100 B
50 111 30460 2014 6.7 0 99 98 96 93 114 100 B
50 111 30445 2014 6.7 0 104 95 93 92 119 101 B
50 111 30461 2014 6.7 0 99 107 105 99 117 105 Av
50 111 30452 2014 6.7 0O 111 109 108 102 116 109 Av
50 125 30857 2014 0 0.1 63 88 84 95 107 87
50 125 30853 2014 0 0.1 88 92 93 113 81 93
50 125 30850 2014 0 0.1 102 91 91 96 103 97
50 125 30856 2014 0 0.1 106 85 83 9% 115 97
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50 125 30859 2014 0 0.1 99 92 91 108 98 98
50 125 30852 2014 0 0.1 106 88 88 111 99 98
50 125 30862 2014 0 0.1 98 98 9% 102 107 100
50 125 30858 2014 0 0.1 110 93 89 91 132 103
50 139 31133 2014 0 0 79 81 81 84 97 84
50 139 31139 2014 0 0 97 92 94 103 83 94
50 139 31140 2014 0 0 101 99 99 106 100 101 Av
50 139 31129 2014 0 0O 105 102 99 102 124 106 Av
50 139 31138 2014 0 0O 109 110 110 105 103 107 Av
50 139 31144 2014 0 0O 119 105 101 109 120 111 Av
50 143 50135 2014 9 155 81 82 84 74 99 84
50 143 50133 2014 9 155 85 99 98 75 116 95
50 143 50306 2014 9 155 106 86 84 90 125 98
50 143 50127 2014 9 155 101 100 102 92 104 100 B
50 143 50131 2014 9 155 84 108 106 86 124 102 Av
51 25 1980 2014 2.5 0.5 90 73 75 90 70 80
51 25 7634 2014 2.5 0.5 91 79 79 89 91 86
51 25 3482 2014 2.5 0.5 101 92 92 101 91 95
51 25 8324 2014 2.5 0.5 95 94 95 126 82 98
51 25 6013 2014 2.5 0.5 97 99 99 107 99 100 B
51 25 1182 2014 2.5 0.5 113 100 101 116 88 104
51 25 1071 2014 2.5 0.5 112 103 103 119 100 107 Av
51 26 6577 2014 2.1 1.6 73 80 80 74 77
51 26 6327 2014 2.7 0.5 89 84 85 96 76 86
51 26 3576 2014 2.1 1.6 95 87 87 101 87 91
51 26 5933 2014 2.7 0.5 91 86 85 101 98 92
51 26 4593 2014 2.1 1.6 99 98 100 92 84 95
51 26 4326 2014 2.1 1.6 105 90 92 107 79 95
51 26 8159 2014 2.1 1.6 91 101 103 106 81 96
51 26 2908 2014 2.1 1.6 95 99 99 110 101 101
51 26 7103 2014 2.7 0.5 104 98 98 111 99 102
51 26 3731 2014 2.7 0.5 108 92 90 118 104 102
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51 26 7802 2014 2.1 1.6 104 105 106 107 94 103
51 26 7727 2014 2.1 1.6 93 109 107 101 111 104 B
51 26 4597 2014 2.7 05 105 109 112 118 78 104
51 26 5341 2014 2.7 0.5 105 101 100 120 102 106 Av
51 26 3568 2014 2.7 05 102 105 103 111 111 106 Av
51 26 9254 2014 2.7 0.5 110 100 99 115 108 106 Av
51 26 7459 2014 2.1 1.6 97 113 114 112 98 107 B
51 26 7317 2014 2.1 1.6 110 114 111 106 130 114 Av
51 65 7195 2014 11.3 14 68 76 78 84 68 75
51 65 9803 2014 11.3 14 97 80 81 93 94 89
51 65 4099 2014 11.3 14 96 89 90 88 90 91
51 65 7200 2014 11.3 1.4 97 90 93 97 86 93
51 65 3698 2014 11.3 14 93 95 94 102 107 98
51 65 3654 2014 11.3 1.4 103 90 87 97 119 99
51 65 5570 2014 11.3 1.4 116 105 107 103 95 105 A
51 79 6630 2014 2.5 1.9 69 73 74 76 81 75
51 79 7279 2014 2.5 1.9 77 80 82 84 66 78
51 79 8348 2014 2.5 1.9 78 82 83 96 79 84
51 79 6607 2014 2.5 1.9 93 91 93 93 77 89
51 79 7054 2014 2.5 1.9 88 96 99 105 72 92
51 79 2222 2014 2.5 1.9 84 107 109 96 82 96
51 79 7489 2014 2.5 1.9 93 100 102 109 78 96
51 79 7953 2014 2.5 1.9 94 112 112 105 106 106 B
51 79 2347 2014 2.5 1.9 102 110 111 114 94 106
51 119 4497 2014 0.8 1.8 109 78 77 76 111 90
51 119 4314 2014 0.8 1.8 97 92 93 95 a0 93
51 119 2744 2014 0.8 1.8 104 98 99 85 96 96
51 119 2629 2014 0.8 1.8 101 95 94 94 104 98
51 119 2842 2014 0.8 1.8 109 97 100 106 78 98
51 119 7462 2014 0.8 1.8 101 105 104 100 109 104 Av
51 119 9285 2014 0.8 1.8 106 108 108 104 109 107 Av
51 119 8673 2014 0.8 1.8 109 113 116 112 85 107 A
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51 119 7436 2014 0.8 1.8 109 115 114 110 108 111  Av
51 139 1807 2014 0.8 15 87 81 83 76 81 82
51 139 8228 2014 0.8 1.5 86 73 72 82 97 82
51 139 2520 2014 0.8 1.5 95 84 82 75 118 91
51 139 1040 2014 0.8 15 87 93 92 94 97 93
51 139 4560 2014 0.8 15 94 92 92 93 98 94
51 139 3812 2014 0.8 1.5 97 91 89 83 118 96
51 139 7331 2014 0.8 15 99 98 95 82 127 100 B
51 139 7298 2014 0.8 1.5 97 105 104 101 105 102 Av
51 169 7320 2014 1.3 2.1 78 84 86 87 72 81
51 169 6312 2014 1.3 2.1 87 75 77 91 78 82
51 169 4037 2014 1.3 2.1 101 97 97 104 95 99
51 169 5151 2014 1.3 2.1 101 104 105 111 90 102 A
51 169 1530 2014 1.3 21 110 105 110 119 70 103 A
51 169 2667 2014 1.3 21 115 100 100 105 103 105 Av
51 169 4061 2014 1.3 2.1 116 99 99 120 96 106 B
51 185 3381 2014 2.3 2.4 96 76 75 91 102 88
51 185 4803 2014 2.3 2.4 92 95 95 91 a0 93
51 185 6464 2014 2.3 2.4 87 96 94 107 105 98
51 185 3371 2014 2.3 2.4 102 98 100 105 92 99
51 185 4108 2014 2.3 2.4 100 96 94 97 112 100 B
51 185 8482 2014 2.3 24 111 108 109 104 102 107 Av
51 185 9296 2014 2.3 24 132 107 108 113 109 114 Av
51 185 7556 2014 2.3 24 110 126 124 110 122 118 Av
51 208 6258 2014 1.9 1.7 92 84 86 84 78 85
51 208 5488 2014 1.9 1.7 87 81 80 75 105 86
51 208 5643 2014 1.7 0.6 a0 84 84 97 88 89
51 208 2990 2014 1.9 1.7 83 96 96 81 100 91
51 208 4857 2014 1.7 0.6 108 80 79 86 111 93
51 208 1487 2014 1.7 0.6 91 91 91 99 92 93
51 208 6521 2014 1.9 1.7 95 97 98 86 94 94
51 208 6437 2014 1.9 1.7 98 91 90 92 102 95




_
2 e s 5 S g §
2 N % xg §§ & gé’ 3§ % § S
s §F 5 cg g z 2z &5 £ & §
5 =z 3 §&3 885 S 2 2s5 & 3 3
o = - = S5 O >S5 O (o] — N «Q T ps f=4 [
51 208 6394 2014 1.9 1.7 95 97 98 97 89 95
51 208 3134 2014 1.9 1.7 85 101 101 96 96 96
51 208 3188 2014 1.7 0.6 100 99 100 102 91 98
51 208 6967 2014 1.7 0.6 96 97 95 101 107 99
51 208 6461 2014 1.7 06 102 100 101 107 91 100 A
51 208 8867 2014 1.9 1.7 109 99 99 85 111 101 B
51 208 4581 2014 1.7 0.6 87 107 106 111 92 101 B
51 208 4641 2014 1.9 1.7 107 99 96 93 119 103 B
51 208 5680 2014 1.7 0.6 107 101 98 106 115 105 Av
51 208 8602 2014 1.7 0.6 109 101 98 108 112 106 Av
51 208 6392 2014 1.9 1.7 131 98 99 98 104 106 B
51 208 9961 2014 1.7 0.6 120 105 105 116 97 109
51 260 3706 2014 0 0.7 80 92 93 85 81 86
51 260 6533 2014 0 0.7 91 92 93 81 89 89
51 260 4728 2014 14 1.9 83 96 98 88 84 90
51 260 5044 2014 0 0.7 95 87 86 89 95 a0
51 260 7018 2014 0 0.7 77 98 98 84 97 91
51 260 2052 2014 0 0.7 91 92 91 82 104 92
51 260 4877 2014 14 1.9 98 91 92 89 90 92
51 260 6753 2014 0 0.7 101 92 95 104 71 93
51 260 2932 2014 0 0.7 99 98 96 95 107 99
51 260 8074 2014 14 1.9 92 97 93 88 128 100
51 260 9515 2014 14 1.9 87 107 105 97 114 102
51 260 7769 2014 0 0.7 100 107 105 99 111 104 Av
51 260 4050 2014 14 1.9 116 102 101 96 113 106 Av
51 263 4144 2014 0.7 1.6 88 72 74 86 72 78
51 263 2766 2014 0.7 1.6 88 81 80 95 96 88
51 263 4834 2014 0.7 1.6 90 87 87 102 91 91
51 263 4808 2014 0.7 1.6 95 92 92 102 95 95
51 263 8253 2014 0.7 1.6 96 103 102 107 99 101 B
51 263 9160 2014 0.7 1.6 106 104 103 110 112 107 Av
51 264 9546 2014 4 1.8 84 79 81 81 78 81
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51 264 4231 2014 4 18 84 87 8 74 94 85
51 264 7816 2014 4 18 89 97 9 96 97 95
51 264 8433 2014 4 18 97 100 100 90 101 98
51 264 8132 2014 4 18 102 97 95 93 113 100
51 264 7165 2014 4 18 103 106 105 90 110 103
52 15 1402 2014 0 O 8 93 92 90 95 91
52 15 1403 2014 O O 91 97 97 94 97 95
52 15 1401 2014 O O 8 97 95 92 108 96
52 15 1408 2014 O O 95 98 98 99 100 98
52 15 1404 2014 0 O 101 97 96 97 104 99
52 15 1412 2014 0 O 102 105 105 97 110 104 Av
52 17 1446 2014 O O 8 69 71 8 75 77
52 17 1447 2014 0 O 81 94 93 92 93 01l
52 17 1450 2014 0 O 90 97 98 96 80 92
52 17 1444 2014 0 O 92 94 93 89 99 93
52 17 1448 2014 0 O 95 100 101 101 80 95
52 17 1441 2014 0O O 97 9 96 95 95 96
52 19 1484 2014 0 O 75 90 9 76 94 85
52 19 1490 2014 O O 8 9 96 90 97 93
52 19 1492 2014 0 O 91 101 100 93 98 97
52 20 1429 2014 0 O 84 88 8 91 91 88
52 20 1431 2014 0 O 98 8 9 95 79 90
52 20 1428 2014 0O O 95 89 8 89 93 91
52 20 1421 2014 0 O 93 89 89 93 91 o1
52 20 1423 2014 0O O 106 88 90 96 86 93
52 21 212 2014 0 O 8 8 8 94 102 91
52 21 195 2014 O O 89 8 83 77 122 91l
52 21 190 2014 0 O 93 97 98 87 87 92
52 21 192 2014 0O O 90 95 94 80 108 93
52 21 209 2014 0 0O 92 98 95 90 118 99
52 21 196 2014 O O 96 103 103 93 98 99
52 21 198 2014 0 O 93 103 102 109 99 101 B
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52 21 193 2014 0 0 96 118 117 104 105 108 Av
52 22 304 2014 0 O 87 79 8 8 69 81
52 22 179 2014 0 O 91 8 8 8 77 85
52 22 177 2014 0 0O 97 8 83 8 98 88
52 22 161 2014 0 0O 97 100 100 107 88 98
52 22 152 2014 0 0 95 103 103 101 91 99
52 22 162 2014 0 0 96 102 102 98 96 99
52 22 153 2014 0 0O 99 111 111 118 92 106 B
52 23 269 2014 0 O 87 8 84 8 79 83
52 23 289 2014 0 O 8 8 92 99 72 88
52 23 268 2014 0 O 8 98 9 79 113 95
52 23 287 2014 0 0 100 91 91 89 102 95
52 23 272 2014 0 O 100 87 87 98 103 95
52 23 275 2014 0 0 102 99 101 101 89 98
52 26 1471 2014 0 O 8 95 93 76 113 93
52 26 1466 2014 0 0 91 9 95 91 100 95
52 26 1465 2014 0 0O 94 96 9 94 94 95
52 26 1469 2014 0 0 102 95 97 93 89 95
52 26 1461 2014 0 O 97 9 9 93 102 97
52 26 1462 2014 0 0O 97 95 93 108 110 101 B

Rassenzuchtorganisationen

50 VSMB
51 SAR
52 SCIV

Herdebuchkategorie*
B Durchschnitt aller Zuchtwerte = 100 %

A alle Zuchtwerte = 100, ausser Varroa
Av Varroaindex = 100, zwei weitere Indexe = 100
und die restlichen = 95

*Die einzelnen Kategorien sind im Herdebuchreglement

detailliert beschrieben.
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